
ZÁPISNICA 
z prvého riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Pusté Úľany  

zo dňa 6.2. 2009 
 

1.)  Rokovanie prvého riadneho zasadnutia OZ obce Pusté Úľany /ďalej len „zasadnutie“/ 
otvoril o 13.oo hod. starosta obce, ktorý privítal prítomných a konštatoval, že OZ je 
uznášaniaschopné. Starosta obce určil za overovateľov p. Mgr. Karnišovú a p. Čambála 
 
2) Zástupca starostu predniesol kontrolu plnenia uznesení a OZ zobralo na vedomie kontrolu 
uznesení z predchádzajúceho OZ. 
Za návrh hlasovalo 5 poslancov, nik sa nezdržal a nik nebol proti. 
 
3) V súvislosti s bodom 2 OZ prerokovalo návrh zástupcu starostu obce a zrušilo platnosť 
uznesení č. 5/2008, 15/2008 a pozastavilo účinnosť uznesenia č. 24/2008 až do dobudovania 
verejných priestranstiev patriacich do Nového centra obce. 
Za návrh hlasovalo 5 poslancov, nik sa nezdržal a nik nebol proti. 
 
3) OZ prerokovalo a schválilo návrh starostu obce na poskytnutie krátkodobej pôžičky p. Márii 
Pyšnej vo výške 170,-€ . 
Za návrh hlasovalo 5 poslancov, nik sa nezdržal a nik nebol proti. 
 
4) OZ prerokovalo a odsúhlasilo možnosť realizácie podnikateľského zámeru p. Petra Kissa na 
chov hydiny a danielej zvery  na parcele p.č. 1186/5, v katastrálnom území obce Pusté Úľany. 
Za návrh hlasovalo 5 poslancov, nik sa nezdržal a nik nebol proti. 
 
5) OZ prerokovalo žiadosť Lesov SR, š.p. a neschválilo návrh na odpustenie poplatku za 
omeškanie Lesom SR, š.p. za oneskorenú úhradu daní za rok 2008. 
Za návrh hlasovalo 5 poslancov, nik sa nezdržal a nik nebol proti. 
 
6) OZ prerokovalo a schválilo výšku finančných limitov na nákup potravín pre Školskú jedáleň 
pri miestnej ZŠ. 
Za návrh hlasovalo 5 poslancov, jeden (Šimeková) sa zdržal, nik nebol proti. 
 
7) OZ prerokovalo návrh na uhradenia príspevku do Centrálneho krízového fondu regionálnej 
a miestnej samosprávy trnavského kraja. 
Za návrh hlasovalo 0 poslancov, 4 sa zdržali (Bohunická, Karnišová, Šimeková, Démuth) a 2 boli 
proti (Halmeš, Čambál). 
 
8) OZ prerokovalo žiadosť p. Matúšovej na prenájom priestorov v obecnom dome pre účel 
zriadenia kaderníctva. Rovnako prerokovali možnosti poskytnutia priestorov v dome, alebo 
garáži pri obchodnom dome Jednota s výhliadkou na možné poskytnutie priestorov 
v pripravovanej Tržnici. Vzhľadom na vyššie uvedené OZ odporučilo prerokovať predmetnú 
žiadosť v prítomnosti p. Matúšovej na najbližšom OZ.  
   
9) OZ prerokovalo spôsob účtovania energií za nájom priestorov v MŠ a poverilo starostu obce 
uzatvoriť do 30 dní dodatky k zmluvám na nájom priestorov Lekárne, ambulancie všeobecného 
praktického lekára s príslušenstvom a stomatologickej ambulancie s príslušenstvom tak, aby bol 
presne špecifikovaný spôsob rozúčtovania nákladov na všetky energie. 
Za návrh hlasovalo 6 poslancov, nik sa nezdržal a nik nebol proti. 
 
10) OZ prerokovalo žiadosť r.k. farnosti na poskytnutie príspevku na renováciu fasády r.k. 
kostola. Kontrolór obce upozornil OZ o nemožnosti poskytovať prostriedky z rozpočtu obce na 
obnovu nehnuteľností, ktoré nie sú vo vlastníctve obce. OZ navrhlo prerokovať žiadosť r.k. 
farnosti v prítomnosti p. farára na najbližšom OZ. 
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11) OZ prerokovalo možnosti efektivizácie riadenia obce a prijalo návrh, aby starosta obce 
podpisoval a uhrádzal faktúry vo výške do 3.000-€ i bez ich predchádzajúceho schválenia OZ 
a zároveň zaväzuje starostu dodatočne informovať OZ o všetkých úhradách nad 1.000,-€. 
Za návrh hlasovalo 5 poslancov, nik sa nezdržal a nik nebol proti. 
 
12) OZ v súvislosti s bodom 11 prerokovalo spôsob odmeňovania starostu obce a hlasovalo 
o návrhu zrušiť uznesenie č. 1/2006 v bode: písmeno e, bod 1.  
Za návrh hlasovalo 5 poslancov, nik sa nezdržal a nik nebol proti. 
 
13) OZ hlasovalo o návrhu určiť plat starostu vo výške 1,20 násobku minimálneho platu starostu 
vyplývajúceho z § 3 a § 4 zák. NR SR č. 253/1994 Z. z. o právnom postavení a platových 
pomeroch starostov obcí a primátorov miest v znení neskorších predpisov s možnosťou 
štvrťročného prerokovania odmien starostovi obce až do výšky 50% súčtu platov starostu za 
dané obdobie. 
Za návrh hlasovalo 5 poslancov, nik sa nezdržal a nik nebol proti. 
 
14) OZ prerokovalo a schválilo rozpočet obce Pusté Úľany na rok 2009 podľa predloženého 
návrhu. 
Za návrh hlasovalo 5 poslancov, nik sa nezdržal a nik nebol proti. 
 
 
  
      
 
                                                                                                Overovatelia: 

 
___________________ 

 
 

______________________                                                      ____________________ 
            Miloš Glassa 
    starosta obce Pusté Úľany 


